

В наших городах Гуково и Новошахтинске, в Красносулинском районе за многие годы накопились большие нерешённые проблемы!

В связи с многолетним отсутствием подлинно народного представителя, народного депутата в областном парламенте и внимания к людям, мы, инициативная группа жителей городов Гуково, Новошахтинска, Красносулинского района предлагаем собрать воедино все наболевшие вопросы, опросив своих соседей и жителей своих домов и улиц.

В итоге у нас получится конкретная программа, лишенная излишеств, вполне выполнимая при наличии лидера, неравнодушного человека.

Среди кандидатов и партий, заявивших о своём участии в предстоящих выборах, мы не нашли такого человека и такую партию, которые бы достойно представляли во власти нас, простой народ, и нашу Программу, кроме КПРФ и её кандидата по нашим городам и Красносулинскому району - Геннадия Венедиктовича Щербакова.

Просим направлять свои предложения по указанными ниже адресам!

## ЭТО НЕОБХОДИМО НАШИМ ТЕРРИТОРИЯМ!

*Создадим и защитим свою Программу развития городов Гуково, Новошахтинска, а также Красносулинского района!*



## СЛОВОМ И ДЕЛОМ. ГЕННАДИЙ ЩЕРБАКОВ.

За отчётный период Геннадием Венедиковичем Щербаковым было проделано много работы. В зимний период был организован контроль за работой снегоуборочной техники в городе, предоставление техники для уборки города во время снегопада. Организация работы партийного актива для уборки улиц города от снега.

По запросу руководства Средней школы №1 была привлечена техника и люди для выполнения работ по демонтажу аварийной сточной трубы, которая могла обрушиться на головы детям и очистке школьного двора от снега.

Особое внимание Геннадий Венедикович уделяет благоустройству территории города Гуково, повышению качества жизни граждан и улучшению санитарного и эстетического состояния территории и социальной помощи нуждающимся.

Так в своей работе Геннадий Венедикович обращался к депутатам разного уровня для выделения средств на нужды образовательных организаций. Для Средней школы №1 с помощью депутатов Законодательного Собрания РО от КПРФ были выделены средства на закупку мебели и приобретение проектора для детей, на областном уровне поднят вопрос о ситуации с классом ОБЖ школы №1, проблема была решена с помощью депутатов КПРФ в Законодательном Собрании РО.

В этой же образовательной организации Геннадием Венедиковичем были установлены мусорные урны, новая капитка, проведена уборка территории, покос сорной растительности.

В тесном контакте с депутатами Законодательного Собрания РО от КПРФ были представлены интересы здравоохранения города Гуково перед

заместителем министра здравоохранения - отсутствие аппарата МРТ, аварийное состояние пунктов скорой медицинской помощи, отсутствие специалистов в городе, а также во времена covid-19 решён вопрос о помощи коллективу ОСМП, которые пожаловались на то, что не получили положенных надбавок за работу с коронавирусными больными, после необходимых запросов - положенные надбавки были выплачены.

Ежегодно депутатом производится вручения новогодних подарков для детей из многодетных и нуждающихся семей, а также для учеников школ. Сладкие подарки постоянно радуют детей и несут положительные эмоции к новогоднему празднику.

Геннадием Венедиковичем возобновлена работа пионерского движения в городе Гуково, в летнее время дети посещали музеи, библиотеки, экскурсии, обучались оказанию первой медицинской помощи, проводили субботники и посещали памятные места. Дополнительно были организованы спортивно-развлекательные мероприятия с подарками и призами, а также мастер-классы.

По вопросам благоустройства города Геннадий Венедикович активно участвовал в выездных заседаниях городской Думы, неоднократно проводились встречи с избирателями, где жители активно обсуждали проблемы города, благодарили за проделанную работу и оставляли наказы.

К депутату Гуковской городской Думы от партии КПРФ Геннадию Щербакову обратились родители воспитанников детского сада «Ручеёк», расположенного по адресу: г. Гуково ул. Гагарина 46, с просьбой помочь в решении вопроса по сносу заброшенного строения, которое находится у забора детского сада «Ручеек».

Данное строение превратилось в мусорную свалку, которая создаёт антисанитарные условия.

Геннадий Венедикович принял обращение в работу, посетил свалочный очаг, направил необходимые заявления и по состоянию на 01.06.2023 года после депутатского запроса — указанный свалочный очаг был полностью ликвидирован, здание разобрано, мусор вывезен.

Геннадием Венедиковичем были организованы праздничные мероприятия, приуроченные ко дню знаний и дню соседа, на которых активным жителям были вручены благодарственные письма, памятные подарки за активное участие в благоустройстве придомовой территории и памятные медали.

Геннадием Венедиковичем Щербаковым открыт сбор гуманитарной помощи для мобилизованных в зону СВО. Вещи, продовольствие, медикаменты, и прочие товары ежемесячно передаются для нужд военных. Для поддержания морального духа бойцов были собраны и переданы открытки от школьников.

Ежедневно в здании Гуковского горкома КПРФ руками активистов и неравнодушных жителей города идёт изготовление маскировочных сетей. При содействии Щербакова Геннадия Венедиковича и Курбатовой Светланы Григорьевны в зону СВО было передано большое количество готовых маскировочных сетей.

Организованы сборы подписей жителей города: за отклонение законопроектов о QR кодах, а также для обращения к Президенту РФ В. В. Путину по вопросу ремонта путепровода (моста) в г. Гуково. Получены ответы о скромном начале ремонта путепровода.

Шевель Евгения Викторовна

### #Наша электронная приёмная#

Здесь Вы можете оставить своё сообщение, свою просьбу, передать свой наказ кандидату в депутаты.

#### НАКАЗ КАНДИДАТУ

от избирателя \_\_\_\_\_  
контакты: \_\_\_\_\_  
Предлагаю: \_\_\_\_\_  
  
Тел. \_\_\_\_\_ Подпись \_\_\_\_\_



Номер для сообщений: **8-908-177-92-32**  
Электронная почта: [gena-shcherbakov@list.ru](mailto:gena-shcherbakov@list.ru)